


Ll,enb pPaboThI
|
BbIHBWTb BIIMSAHU
ManonoaBuXXHoro obpasa

XN3HU Ha bn3ndeckKoe
pa3BuUTUe U 300pPOBbLE
yJdaLiuxcs.




3apgaumn:
1.03HaKOMUTLCA C NIUTepaTypon no
OaHHOWN Teme.”
2.MpoBecTN aHTPONOMeTpuYecKne
nccrieAoBaHus U onpeaennuTb

aHTponOMeTpMUYeCcKMe nokKkasarenu
cdousnyeckoro pasBUTUA:

- uHOgekKc Ketne,
- uHAekKc NnHbe,
- UTMP




3. laTb OLEeHKY nHAUBUAYyanbHOro
300POBbSA yYalWmnxcs, UX cooTBeTCTBUE
BO3pacTHLIM HOpMaMm. |

4. C nomMmoLibo couuonomquKoro onpoca
BbISIBUTb BUsIHUE peXnMa gHA Ha
300pOBbEe yYaluxecs.

5. BbipaboTtarb pekomeHaaumu no

yCcTpaHeHno HeaocTaTKa ABUraTtenbHOW
dKTUBHOCTU B PeXKXKnMe OHA LWKOJIbHUKOB.




MeTon
HaxoxaeHusa nHaekca Ketne (Beco-
pob:\(osoro nEKa3aTenﬂ)
\\ %

VIk B/ P2

A

Bﬂj“(;snacca Tena (Kr)
- P —pocrt (m)




MetoA
HaxoxpaeHns uHaekca [luHbe
(oueHka TenocroxeHusl)
~ WUn=P- (B + Okp)

- P =pocT(cm)

.

B —macca Ttena (Kr)

-

OKp — OKPYXHOCTb rpygHON KNEeTKW
(cm)




MeToa HaxoXAeHUa MHOeKca
rApMOHUYHOCTU MOPhONOrn4YecKoro
pasBuTus .

nrvp =202

K v 21

L — annHa Ttena (cm)

P — macca tena(kr)

T — OKPY>XHOCTb rpyAHON KNeTku (cm)
K — koaddumnumeHT passutus.



OMNPOCHbIN NUCT

1.CKONbKO BPEMEHM B cpeaHeM Bbl npoBoaAUTeE B
wKone (KonM4yecTBO. YPOKOB)?

2.CKOMbKO BPEMEHU Bkl TpaTUTe Ha NOAroTOBKY
AOMalLHero 3agaHua? |

3.MMoceuwlaeTe AW Bbl Kakue — nv|60 prmmlcexuwu

Ecnu aa, To Kakne?2

4.CKONbKO BpeMeHu Bbl TpaTUTe Ha AOpory B
LUKONY N OOpaTHO?

5.lenaeTe nu Bbl YTPEHHIOK FTMMHACTUKY ?
6.Bo ckonbKo Bbl JTIOXXUTECb cnaTb?

7.Bo CKONbKO Bbl BCTaete?




BbIBObl:

1. B npouecce npoBeaAeHHOro

nccrnenoBaHUs aAna onpeaesrieHus

dom3smueckoro . . |
pa3BUTUA LUKoanMKOB Bbin

onpeneneHbin NpoaHannM3npoBaHbl

crepylowme nokKasaTteru:

a)uHpekc Ketne (UK) Beco-pocToBOM
nokKasarternb

6)uHaekc lNuHbe (Un) oueHka
TeNnoCcnoXxeHuns |

B)UHOEKC rapMOHUYHOCTMU
mopdonornyeckoro passutusa (U MP)







